

# 保姆咋比宝宝还难伺候

春节临近,保姆难找,好保姆就更难找了

自己带宝宝难,请个称心的阿姨更难,新年前夕,家住云河湾的李女士和江宁区的姜女士就为请育儿保姆的事情很闹心,一起来看看是怎么回事呢?



保姆比宝宝还难伺候  
李女士 家住建邺区云河湾

李女士前不久刚生下一个可爱的女儿,上个月初母女出院回家,她觉得婆婆年纪大,照顾自己有些不合适,于是就让老公去家政公司请来一位保姆。这位姓王的阿姨自称干过多年保姆,吃苦耐劳,但是没带过宝宝。

“虽然以前没带过,但我一定会虚心学习的!”王阿姨当时信誓旦旦地保证。

可李女士很快发现,这个王阿姨似乎不太勤快,一个洗手间打扫了两个多小时,却连水池都没擦。在生活上,这位王阿姨更是“讲究”,有包子不吃花卷,鱼只吃红烧不吃清蒸,蔬菜一概不动。更让人郁闷的是,当初她承诺学习带宝宝,如今却很不上心。到

了带宝宝下楼活动的时间,她就躲进厕所,20分钟不出来。冰箱里的东西拿出来,就直接喂给宝宝,冲的奶粉也很凉。李女士的婆婆看不下去,埋怨几句,王阿姨就开始消极怠工,说老家有事,要求带薪休假。“我请来的是保姆,还是‘老母’?怎么比宝宝还难伺候啊!”李女士心中郁积着不满情绪。

**育儿“明星”育儿不上心**  
姜女士 家住江宁区

姜女士最近也遇到了类似的难题。1月31日,姜女士在一家家政公司聘请一位育儿嫂徐阿姨。当时家政公司介绍说,这是一位“明星育儿嫂”,有着丰富的育儿经验。徐阿姨到了以后,姜女士却发现不对劲。她嘱咐徐阿姨磨苹果泥给宝宝吃,甚至还将亲自示范过一次,结果第二天下班回来,却发现徐阿姨在喂一份特别的“苹果泥”,她尝了一点点,“有没有搞错!这不是梨子吗?”

又过一天,姜女士发现,宝宝的屁股捂得通红,解开裤子一看,腹股沟那里已经溃烂破口,她心疼得不得了。追问之下才知道,原来是阿姨更换尿布不及时造成的。她愤怒地解聘了对方,

“我自己的工资也就3000元,请个阿姨要2400元,我付出这份工钱不如自己辞职带孩子算了,至少不会让宝宝受罪啊!”

**回家过年了,称心保姆难找**

唐晓萍是一位干了近10年的育儿嫂,她告诉记者,临近春节,她和同行大都准备回家,一些从来没当过育儿嫂的保姆,会在这个空当,来揽下育儿的工作。而家政公司都不会较真考核保姆的育儿技能,通常都是让保姆填写一张表,随便怎么“吹”。

唐晓萍的说法得到了家政公司的证实,记者采访多家家政公司,工作人员都表示,人手紧缺,育儿阿姨尤其难找。“许多家庭都会在年底的时候找家政公司,但是年底许多保姆也都忙了一年了,都早早结束手上的工作回家过年了。”

在新年前夕,遇到这些闹心的事,实在让这个年过得有点不痛快。感觉“上当受骗”的李女士和姜女士也都提醒,需要请保姆的家庭,一定要找正规的家政公司,让公司出具相关资质证明,并提供保姆的一些相关资料,以确保尽可能找到一位让人放心的家政保姆。

实习生 陆天翔  
快报记者 是钟寅

## 工地挖出佛像,民工乐坏了

但民警来得太快了,还没来得及转手就被发现



警方追回的佛像和金属物件  
虞海风 摄

快报讯(通讯员 建公 记者 田雪亭)一心盼着过年回家,但没想到,就要收工的时候,竟从土堆里挖出了两件文物,民工乐坏了。但是还没等他们把文物转手,就被派出所的民警“缴获”了。

1月16日下午,在南京下圩村高架桥中铁四局工地上,几个民工正在清理土层,因为快过年了,工人施工的热情不高,一边慢慢用铲子清理土层,一边聊天,这时,铲子触到了一个硬物,还发出了金属碰撞的细微声。

“不会是文物吧?”施工人员开着玩笑,蹲下身子扒拉土层,很快,一个满身是泥的块状物品露了出来,轻轻将块状物品拽了出来,抠掉一些泥土,没想到,竟露出了

一小片金黄的颜色。

“哎呀,不得了,是黄金啊!”施工人员大叫起来,一边叫着一边将这个块状物品抱在了胸前,很快便回到了宿舍。与此同时,有市民发现后,拨打了滨江派出所的电话。根据市民的举报,民警很快便来到工地施工人员的宿舍,找到了正在藏匿文物的两名民工。此时,两人正准备将其藏进行李箱,想着拿到外面去卖钱回家过大年呢。

据考古人员鉴定,两件文物分别为鎏金

佛像和鎏金武士像,初步考证两件文物为明代寺庙文物,均为三级以上文物。其他金属物件也系造像碎片。考古人员介绍说,根据文献记载,事发地在明代时有座大寺,专门用来接待四方宾客,故又称接待庙。此次发现的两件文物是否为接待庙中的文物,还有待考证。

## 文凭职称 网上可查 国家承认

中专、大专、本科;职称:职业资格证

报名及上课地址:18913958566,66911616 原诚教育

报名及上课地址:新街口青石街 24 号 咨询电话:84541198,66862082

报名及上课地址:新街口青石街 24 号 咨询电话:84541198,668